
MOŽNOSŤ POCHOVÁVANIA NA STARÝCH CINTORÍNOCH V NOVOM SADE 

Na pravoslávnom Almašskom, pravoslávnom Uspenskom, Rímskokatolíckom cintoríne s Reformačným a 
Evanjelickým, Židovskom cintoríne, Rusínskom, Nazarénskom, Reformačno-evanjelickom cintoríne a 
Leteckom (vojenskom) cintoríne v Novom Sade, Evanjelickom cintoríne v Kaći, Starom srbskom 
pravoslávnom cintoríne v Rumenke a Hornom starom, Dolnom starom, Hornom nemeckom a Dolnom 
nemeckom cintoríne vo Futogu, môžu len pozostatky príbuzných zosnulých osôb odpočívať na týchto 
cintorínoch a o ktorých sú informácie v evidencii cirkví a náboženských spoločnos_ alebo Podniku, 
pričom v nových hrobových miestach, hrobkách a upravených pozemkov nie je možné pochovávať. Na 
spomínaných cintorínoch bolo v posledných rokoch pochovaných veľké množstvo zosnulých, čo svedčí o 
tom, že záujemcovia boli náležite informovaní. Postup pri vybavovaní pohrebu je taký, že ten, kto príde 
nahlásiť úmrbe a určiť termín pohrebu, musí uviesť, či existuje hrobové miesto, kde by sa mohol pohreb 
vykonať, potom zamestnanec vyplní tlačivo Oznámenie o úmr_ a preveruje možnosť pochovania na 
konkrétnom navrhovanom hrobovom mieste a špecifikuje podmienky, ktoré musia byť splnené. Ak 
hrobové miesto neexistuje, zamestnanec informuje o možnosb pochovania na novom hrobe, na 
cintorínoch, kde je to možné. Samotná skutočnosť, že určitá osoba mala uzatvorenú zmluvu o nájme/
užívaní hrobového miesta, neznamená, že pohreb musí a bude vykonaný na tomto hrobovom mieste, ani 
zamestnanci nekontrolujú uzatvorené zmluvy so zosnulým pri plánovaní termínu pohrebu. Napríklad 
jedna osoba môže mať podpísaných niekoľko zmlúv na rôzne pohrebiská, alebo že jej želaním počas 
života bolo, aby bola spopolnená a jej popol aby bol rozptýlený v Záhrade pamäb. Na uloženie 
pozostatkov príbuzných zosnulých osôb na existujúcich hroboch je potrebné preukázať príbuzenský 
vzťah, prítomnosť viditeľnej značky hrobu a zaplatenie poplatku za užívanie a údržbu cintorína. 
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